



Eurofondue 2019

Správa



admin

Eurofondue 2019

Správa

Prezentácie tímov na finále posudzovala odborná porota na čele s dekanom EkF doc. Michalom Šoltésom. Ďalšími členmi poroty boli Michal Hladký (Creative Industry Košice), Barbora Kollárová, (Karpatská nadácia), Jarmila Hviščová (Agentúra na podporu regionálneho rozvoja) a Peter Džupka, (vedúci Katedry regionálnych vied a manažmentu EkF TUKE).

Zaujímavé nápady, kreatívne prezentácie a inšpiratívna diskusia vytvorili skvelú atmosféru finále. Stredoškólači ukázali talent zaujať a presvedčiť o svojom projekte.

Porota najviac ocenila **tím zo SOŠ Ostrovskeho**, ktorý si ju získal silným príbehom a zaničením pre športovanie hendikepovaných hokejistov. **Viktor Juraško, Kristián Adamko, Matej Tauber a Pavol Džubák**, tak pcestujú do Európskeho parlamentu do Štrasburgu za prípravu projektu „Parahokej- Hýbať sa môže každý“. Cieľom projektu je založiť parahokejový klub v Košiciach a umožniť inklúziu mládeže so zdravotným postihnutím. Zájazd ako hlavnú cenu súťaže venoval europoslanec Vladimír Maňka a vecné ceny darovala Kancelária Európskeho parlamentu na Slovensku.

Druhé miesto získal projekt „API Domček“ zo SOŠ ekonomickej zo Spišskej Novej Vsi. Marcela Kaľavská, Ivica Frankovičová a Monika Hurajtová pretavili praktické skúsenosti so včelárstvom do nápadu postaviť API domček v areáli školy, ktorý bude využívaný na liečebnú terapiu včelami.

Tretie miesto z Detvy patrí Sofii Šalingovej, Danielovi Nemcovi, Mariánovi Stehlíkovi a Simone Ondrovej za projekt „Budúcnosť minulosti Detvianskeho regiónu“. Projekt zameraný na uchovanie folklórnych tradícií a rozvoj cestovného ruchu v Podpoľaní študenti prezentovali v krásnych detvianskych krojoch.

V diskusii s porotou stredoškólačkov zaujímali ich skúsenosti s projektmi, úspechy aj zlyhania, z ktorých sa mladí ľudia môžu poučiť. Tešíme sa, že ich súťaž inšpirovala aktívne reagovať na problémy svojho okolia a držíme im palce, aby sa im projekty podarilo zrealizovať.

Organizátori

Dávid, Pavol, Matej a Miriam



Vítězi a porota



Všetci účastníci finále Eurofondue 2019